
 

 

OΡΟΙ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 
 

 
 
Παρακαλούμε να διαβάσετε αυτό το έγγραφο προτού ολοκληρώσετε την κράτησή σας, καθώς παρέχει σημαντικές 
πληροφορίες σχετικά με την κράτηση και την ενοικίασή σας. 
 
 
Παρακαλούμε, επίσης, να διαβάσετε τους Γενικούς Όρους Ενοικίασης ("Γενικοί Όροι"), τους Ειδικούς Όρους της 
Χώρας ("Όροι τοποθεσίας") και το μισθωτήριο συμβόλαιο. Το μισθωτήριο συμβόλαιο βασίζεται στους όρους και τις 
προϋποθέσεις που περιέχονται στους Γενικούς Όρους και στους Όρους του Σταθμού Ενοικίασης και θα σας 
παρέχεται κατά την ώρα παραλαβής του αυτοκινήτου. 
 
Θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά το μισθωτήριο συμβόλαιο που παρέχεται κατά την παραλαβή, καθώς ενδέχεται 
να περιέχει επιπλέον όρους και προϋποθέσεις που σχετίζονται με το συγκεκριμένο σταθμό ή μπορεί να διαφέρουν 
από τους γενικούς όρους που παρέχονται κατά τη διαδικασία κράτησης.  
 

Είναι σημαντικό για εμάς να απολαμβάνετε την εμπειρία ενοικίασης και να έχετε όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζεστε. Μπορεί να σας πάρει λίγο χρόνο τώρα, αλλά θα σας εξοικονομήσει χρόνο αργότερα. 
 

1. Δημιουργία Κράτησης 
 

Μια κράτηση σας επιτρέπει να κάνετε κράτηση για ένα όχημα και προαιρετικά προϊόντα, για «παραλαβή» σε 
συγκεκριμένη ώρα, ημερομηνία και τοποθεσία και για τη συμφωνηθείσα περίοδο ενοικίασης. Πρέπει να πληροίτε τις 
προϋποθέσεις ενοικίασης. Πρέπει να συμφωνήσετε και να υπογράψετε ένα μισθωτήριο συμβόλαιο. 
 

! 

 
Το μισθωτήριο συμβόλαιο διέπεται από το δίκαιο της χώρας όπου παραλαμβάνετε το όχημα και 
πραγματοποιείται μεταξύ εσάς και του φορέα ενοικίασης οχημάτων κατά τη στιγμή της παραλαβής, 
αν πληροίτε όλες τις προϋποθέσεις ενοικίασης. Αυτή η κράτηση ΔΕΝ είναι το μισθωτήριο συμβόλαιο. 
 

 

΄Πληρωμή Τώρα’ ή ‘Πληρωμή στο Σταθμό Ενοικίασης’ 

Με τις κρατήσεις 'Πληρώστε τώρα', πληρώνετε για την ενοικίαση και τυχόν προαιρετικά προϊόντα όταν κάνετε 
κράτηση. Δεν είναι δυνατή η προπληρωμή όλων των προαιρετικών προϊόντων. Αυτά τα προϊόντα που δεν 
μπορούν να προπληρωθούν online κατά την κράτηση υπόκεινται στους όρους "Πληρωμή στο σταθμό" και θα 
πληρώνονται απευθείας στο σταθμό ενοικίασης. 

 

! 

 
Σε κάποιες περιπτώσεις ακύρωσης κράτησης, εφαρμόζεται ένα τέλος ακύρωσης. Πρέπει να 
καταβάλετε ένα τέλος ακύρωσης εάν ακυρώσουμε την κράτησή σας επειδή δεν πληροίτε τους Όρους 
και Προϋποθέσεις Ενοικίασης. Ακόμη, αν δεν ακυρώσετε την κράτησή σας και δεν εμφανιστείτε στον 
σταθμό ενοικίασης για την παραλαβή του αυτοκινήτου, θα εφαρμοστεί τέλος ακύρωσης, το ποσό μη 
ακύρωσης. Το ποσό μη ακύρωσης μπορεί να ισούται με το πλήρες ποσό της κράτησής σας. 
Περισσότερες πληροφορίες στο πεδίο ‘Ακύρωση Κράτησης’. 
 
 

 

 
! 

 
Μια σύμβαση κράτησης θα διαμορφωθεί μεταξύ εσάς και της Avis Budget Rent a Car όταν εσείς 
αποδεχτείτε τους όρους κράτησης και μας δώσετε την άδεια να χρεώσετε την κάρτα πληρωμής σας για 
το ποσό "Πληρωμή Online τώρα" και να χρεώσουμε την αξία του τέλους ακύρωσης ή το τέλος μη 
ακύρωσης αν ισχύσει τελικά. 

 

- Αυτό συμβαίνει όταν επιβεβαιώνετε την κράτηση online ή 

- Μας παρέχετε τα στοιχεία της κάρτας πληρωμής σας και μας ζητάτε ή συμφωνείτε να Πληρώσετε 
Online Τώρα online ή τηλεφωνικά. 

 

S                                                   
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Συμφωνείτε με τους όρους κράτησης όταν επιλέγετε ‘Πληρωμή Στο Σταθμό’ και δίνετε στον πάροχο 
ενοικίασης άδεια να χρεώσει την κάρτα πληρωμής σας: 

 

- Αυτό συμβαίνει όταν επιβεβαιώνετε την κράτηση online ή 

- Μας παρέχετε τα στοιχεία της κάρτας πληρωμής σας και μας ζητάτε ή συμφωνείτε να Πληρώσετε 
Online Τώρα online ή τηλεφωνικά. 

 

Σε αυτή την κράτηση ισχύει το δίκαιο της χώρας στην οποία ανήκει ο πάροχος μίσθωσης οχημάτων. 

2. Τροποποίηση Κράτησης 
 
Μπορείτε να αλλάξετε την κράτησή σας (είτε πρόκειται για κράτηση 'Πληρωμή τώρα' είτε 'Πληρωμή σε σταθμό') 
οποιαδήποτε στιγμή πριν από την ημέρα που πρόκειται να παραλάβετε το όχημα, καλώντας την Εξυπηρέτηση 
Πελατών ή διαχειρίζοντας την κράτησή σας online (εφόσον είναι εφικτό). Ενδέχεται να μπορείτε να αλλάξετε την 
κράτησή σας την ημέρα παραλαβής, αλλά θα χρειαστεί να το ελέγξετε με την Εξυπηρέτηση Πελατών της Budget. Θα 
σας στείλουμε ένα νέο ηλεκτρονικό μήνυμα επιβεβαίωσης της κράτησης, το οποίο θα επιβεβαιώνει τα νέα σας 
στοιχεία κράτησης και το νέο ποσό της ενοικίασης. 
 

 

 
! 

Όλες οι αλλαγές κράτησης θα εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα και ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα 
μια αλλαγή τιμής, καθώς η αναθεωρημένη κράτηση θα είναι διαθέσιμη κατά την ημερομηνία της 
αλλαγής. Εάν το ποσό "Πληρώστε τώρα" στο τέλος της κράτησης είναι: 

• Περισσότερο από το ποσό που μας πληρώσατε, πρέπει να πληρώσετε το υπόλοιπο 

• Λιγότερο από το ποσό που μας πληρώσατε τότε δε θα γίνει επιστροφή χρημάτων. Ωστόσο, εάν 
επιθυμείτε να αγοράσετε προαιρετικά προϊόντα όταν παραλάβετε το όχημα, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε τη διαφορά που έχει προκύψει από την αλλαγή της κράτησης σας για να αγοράσετε τα 
προϊόντα αυτά. 

Εάν αλλάξετε την κράτησή σας, η αρχική σας κράτηση δεν θα είναι πλέον διαθέσιμη. Δεν υπάρχει 
χρέωση για την πραγματοποίηση αλλαγής. Επικοινωνήστε με την Εξυπηρέτηση Πελατών για 
περισσότερες πληροφορίες. 

3. Ακύρωση Κράτησης 
 

Μπορείτε να ακυρώσετε την κράτησή σας ανά πάσα στιγμή, έως και την ημέρα που πρόκειται να παραλάβετε το 
όχημά σας, προωθώντας έγγραφο αίτημα ακύρωσης στο reservations@avis.gr ή διαχειριζόμενοι την κράτησή σας 
online (εφόσον είναι εφικτό). 

Ανάλογα με το πότε ακυρώνετε, ενδέχεται να χρεωθείτε με ακυρωτικά τέλη 

 
 

Πληρωμή Τώρα Online Πληρωμή Στο Σταθμό 

Ακύρωση κράτησης έως και 48 ώρες 
πριν την προγραμματισμένη 
ημερομηνία έναρξης της ενοικίασης
   

Καμία χρέωση. Σας επιστρέφεται το 
συνολικό ποσό ενοικίασης 

Καμία Χρέωση. 

 
Ακύρωση κράτησης σε λιγότερο από 
48 ώρες πριν την προγραμματισμένη 
ημερομηνία έναρξης της ενοικίασης 

 
Το χαμηλότερο χρηματικό πόσο από 
τα παρακάτω: (i) την αξία 2 ημερών 
κράτησης, ή (ii) ανάλογα με τη χώρα 
κράτησης, 60 GBP, 65 EUR, CHF 
76, ZAR 425, NOK 645, DKK 485, 
SEK 693, 281 PLN  ή το αντίστοιχο 
ποσό σε τοπικό νόμισμα. Τα ποσά 
υπόκεινται στην ισχύουσα φορολογία. 
 

Καμία Χρέωση. 

Μη ακύρωση κράτησης και μη 
παραλαβή αυτοκινήτου. 

Δε θα πραγματοποιηθεί καμία επιστροφή 
χρημάτων και το συνολικό ποσό  της 
ενοικίασης θα κρατηθεί ως αποζημίωση. 

Ανάλογα με τη χώρα στην οποία έγινε η 
κράτηση, η χρέωση είναι 60 GBP, 65 EUR, 
76 CHF, 500 ZAR, 645 NOK, 485 DKK, 693 
SEK, 281 PLN ή το αντίστοιχο ποσό σε 
τοπικό νόμισμα. Τα ποσά ενδέχεται να 
υπόκεινται σε φόρους. 

mailto:reservations@avis.gr


 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: 

 

Στην ιστοσελίδα της Αvis υπάρχει η δυνατότητα της online προπληρωμής με κάρτα ή πληρωμής στο σταθμό 
ενοικίασης. Η κάρτα αυτή θα πρέπει να είναι στο όνομα του κύριου οδηγού, ο οποίος θα πρέπει να την έχει μαζί 
του κατά την παραλαβή του αυτοκινήτου. Η Avis δέχεται πιστωτικές / χρεωστικές κάρτες: American Express , 
Eurocard/MasterCard, Visa, Discover και Diners Club. Δε γίνεται αποδεκτή η χρήση καρτών Prepaid / Electron / 
Maestro. 

 

Για λόγους εγγύησης, θα πραγματοποιηθεί έγκριση της κάρτας κατά τη στιγμή της ενοικίασης. 

Στην περίπτωση που δεν εγκριθεί η κάρτα πληρωμής κατά την παραλαβή του οχήματος, δε θα είναι δυνατή η 
ενοικίαση και θα εφαρμοστεί το αντίστοιχο ακυρωτικό τέλος για τη μη 

παραλαβή αυτοκινήτου. 

 

Για ενοικίαση αυτοκινήτου σε χώρα του εξωτερικού, είναι υποχρεωτική η χρήση πιστωτικής κάρτας. 

 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ:  

Πρέπει να επικοινωνήσετε γραπτώς με την Εξυπηρέτηση Πελατών (Εmail: contact@budget.gr) για να ζητήσετε 
επιστροφή χρημάτων (εφόσον πληρούνται οι όροι). Μετά από το έγγραφο αίτημα σας, μπορεί να απαιτηθούν 
έως και 14 ημέρες ώστε να διεκπεραιωθεί η επιστροφή χρημάτων. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για το χρονικό 
διάστημα που χρειάζεται η Τράπεζά σας για να ολοκληρώσει την επιστροφή χρημάτων. 


